2014年3月8日 星期六 统筹:王长善 美编:周高虹 校对:一广 版式:王小羽

大妇女的慰问

全市广大妇女同志们:

在这春意融融、万物复苏的 美好日子里,我们迎来了第104 个"三八"国际劳动妇女节。在 此,谨向全市各族各界妇女同志 们致以节日的视贺和诚挚的问 候!向各级妇联组织、广大妇女 工作者, 以及长期 以来关心支持 我市妇女儿童事业发展的社会各 界人士,表示衷心的感谢和崇高 的殺意!

过去的一年,我们深入贯彻 党的十八大、十八届三中全会精 神,围绕"三大一中"战略定位,抢 抓历史发展机遇,突出"三大主 体"工作,大力实施开放创新"双 驱动"战略,实现了经济社会的持 续健康快速发展,开创了水航空港 实验区为统揽的郑州都市区建设 新局面。成绩的取得,是省委、省 政府正确领导的结果,是全市上下 同心同德、共同奋斗的结果,凝聚 着广大妇女群众的智慧、辛勤和汗 水! 一年来,全市广大妇女发扬自 尊、自信、自立、自强精神,胸怀大 局,主动作为,奋发进取,以强烈的 历史责任感和主人翁精神活跃在 全市经济社会的各个领域、各条战 线上, 为加快推进郑州都市区建设

2014年是全面贯彻党的十 八届三中全会精神的开局之年, 也是郑州都市区建设三年行动计 划收官之年。前不久召开的市十 四届人大一次会议和市政协十三 届一次会议研究确定了"突出'三 大主体'工作,在全省率先全面 建成小康社会,初步建成自然 之美、社会公正、城乡和谐的现 代化都市区,初步确立巩固际 化、现代化立体综合交通枢纽 为特征的国家中心城市地位" 的未来五年奋斗目标。这一奋 斗目标既反映了包括广大妇女 在肉的全市人民群众的共同心 声, 也为广大妇女施展才华、建 功立业搭建了广阔的舞台。衷 心希望全市广大妇女继续发扬 优良传统,积极投身到水航空 港实验区为统揽的郑州都市区

建设的伟大实践中去,立足布 职,找准定位,担当责任,用智 慧和力量撑起郑州都市区建设 的"建边天"

市委、市政府相信,全市广大 妇女一定能够不负重托、不辱使 命, 心巾帼不让须眉之志, 心更加 奋发有为的精神状态和扎实过硬 的工作作风,顽强拼搏,开拓进 取,为郑州都市区建设作出新的 更大的贡献! 衷心祝愿全市广大 妇女同志们专日快乐,身体健康, 工作顺利,阖家幸福!

> 中共郑州市委 郑州市人民政府 2014年3月8日



7个院系、96个宿舍、300多名同学 昨晚"闪灯"庆祝艾生节













"哇,好浪漫啊,我 们学校的男生们真是太有爱 了,必须给他们点个赞!"昨天晚上, 郑州大学男生宿舍上演了一场绚烂 的女生节"闪灯晚会",为女生们送去

晚上9时许,靠近南操场的男生宿 舍柳园23号楼突然集体亮灯,灯火通 明,吸引了校内不少女生前往。随 后,宿舍楼又集体灭灯。在黑暗 中,楼上逐渐显现出发亮的倒计 时"5"、"4"、"3"、"2"、"1",在 众多女生的关注下,楼 中的图案依次变 化成为

呼中,23号楼上又惊喜地出现了用灯 光组成的心形图案和"3·7"的字样。

据了解,昨晚的"闪灯活动"是 由郑大美术学院、新闻与传播学院等 7个院系学生会联合组织的,共有96 个宿舍,300余名同学参与,其中200 余人负责开关灯。每一个宿舍有一 名同学,楼道中还有数名同学负责 看地面旗子的指挥、监督等工作。

"孩子们准备的时间也很少。从3 月3号开始准备到今天,做得真的很 棒。孩子们每年都会给我祝福,我也 是一个老女生了。我也没什么要求, 只希望这些孩子可以带着自己心仪 的女生一起去观看这场表演。"3号 楼宿管蒋女士开心地说。

女生节,最早起源于山东大 学,第一届女生节于1986年3月 7日在山东大学科学会堂举行。

郑州晚报记者 张竞昳 通讯员 孙玲巧 刘如楠 陈耀光 文/图



女同胞们: 实习车长今天给您捏面人

地点:BRT农业路桥下站台



今年元宵节,乔刚在捍而人。

一名普通退休工人,为 了救治无亲无故的痴呆患 儿,摆摊3年多,这就是被称 为"面人奶奶"的郑玉芬。今 明两天的上午9点到11点, 郑玉芬的儿子乔刚,将在 BRT农业路桥下站台,为女 同胞免费捏面人,无论你想 捏喜洋洋还是灰太狼,他都 可以当场捏好赠送。

乔刚是一名实习车长, 工作中他理解到公交女车长 的辛苦,便决定在3月8日、9 日连续两天为女同胞们免费 捏面人。

郑州晚报记者 张华 通讯员 王基勋 文/图